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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DELIBERATIVO DA OABPPREV-PR 
REALIZADA NO DIA 28 DE MARÇO DE 2022, POR 
VIDEOCONFERÂNCIA. 
 
Pauta: 

1. Aprovação da ata do Conselho Deliberativo da reunião 30/11/2021; 

2. Discussão e aprovação do Balanço Patrimonial e Demonstrações 

Contábeis do exercício findo em 31 de dezembro de 2021, conforme 

Relatório da BEZ & Associados – Auditores Independentes e 

Parecer do Conselho Fiscal da OABPrev-PR; 

3. Exame do Relatório de Avaliação Atuarial e do Parecer Atuarial do 

PBPA elaborados pela Consultoria DATA A;  

4. Apresentação do Relatório de Manifestações do Conselho Fiscal 

referente ao exercício de 2021; 

5. Outros Assuntos. 
 
Com a presença dos conselheiros Mauricio de Paula Soares Guimarães, 
José Luiz C. Taborda Rauen, Eduardo Henrique Lamers, Roger Oliveira 
Lopes, Regina Izabel Correia, Jocelaine Moraes de Souza, Leonardo 
Ziccarelli Rodrigues, Daniel Montanha Teixeira, Iuri Ferrari Cocicov, Wilson 
José S. Andersen Ballão, Marcus Aurélio Malinoski, dos diretores José 
Manuel Justo Silva, Brasilio Vicente de Castro Neto, Rafael Laynes Bassil e 
Elenice Hass de Oliveira Pedroza, do gerente executivo Felipe Vidigal e do 
coordenador José Ricardo Cavalcanti de Albuquerque, o presidente do 
conselho Mauricio Guimarães iniciou a reunião agradecendo a presença de 
todos e colocou em discussão a aprovação da ata da reunião do dia 30 de 
novembro de 2021, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
gerente executivo Felipe Vidigal apresentou a Execução Orçamentária do 
exercício de 2021, destacando que em função do elevado índice de acerto 
entre o projetado no orçamento e o realizado, os indicadores de gestão 
referentes ao exercício de 2021 foram cumpridos. A OABPrev-PR continua 
apresentando um dos menores custos administrativos do País, considerando 
a despesa per capita anual. Na sequência apresentou o número de adesões, 
reativações e resgates registrados em 2021. Prosseguindo com a reunião o 
gerente Felipe Vidigal apresentou a Manifestação do Conselho Fiscal, 
contemplando a ADERÊNCIA DA GESTÃO DOS RECURSOS GARANTIDORES, 

DESEMPENHO E RISCOS INCORRIDOS NO PROGRAMA DE INVESTIMENTOS, 
CUSTOS DE GESTÃO, COBERTURA PATRIMONIAL DO PLANO PBPA, EXECUÇÃO 
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ORÇAMENTÁRIA CONSOLIDADA E CONTROLES INTERNOS, manifestando que 
às premissas atuariais, gestão de investimentos, execução orçamentária e 
controles internos estão aderentes às obrigações e compromissos do plano 
de benefícios PBPA, bem como aos parâmetros estabelecidos na Resolução 
MPS/CGPC n° 18/06. O conselheiro Eduardo Lamers levantou a 
necessidade que na manifestação conste a habilitação dos diretores. 
Submetido a votação, a Manifestação do Conselho Fiscal foi aprovada por 
unanimidade. A seguir o gerente executivo apresentou o Relatório da 
Auditoria Independente BEZ, com a opinião de que as demonstrações 
contábeis apresentam adequadamente a posição patrimonial e financeira da 
OABPrev-PR. O conselheiro José Luiz Rauen sugeriu a contratação, para o 
próximo ano, de uma nova auditoria visando a boa prática de gestão. Na 
sequência o gerente Felipe Vidigal apresentou o Parecer do Conselho Fiscal 
com aprovação dos documentos contábeis, o Balanço Patrimonial e as 
Demonstrações Contábeis Consolidadas, as Notas Explicativas, as 
Demonstração da Mutação do Patrimônio Social, as Demonstração da 
Mutação do Ativo Líquido, a Demonstração do Planos de Gestão 
Administrativa, a Demonstração das Provisões Técnicas do Plano de 
Benefícios, o Relatório de Risco e Performance dos Investimentos e o 
Relatório de Enquadramento dos Investimentos na Política de Investimentos, 
ambos da Consultoria Aditus, e de acordo com o Relatório e Parecer da BEZ 
& Associados – Auditores Independente e do Parecer Atuarial da DATA A. 
Feitas as apresentações, o presidente do conselho deliberativo Mauricio 
Guimarães colocou em votação a Manifestação do Conselho Fiscal, a qual 
foi aprovada por unanimidade.  Os membros do Conselho Deliberativo, no 
cumprimento de suas atribuições estatutárias, manifestaram a opinião de que 
os documentos e as contas da OABPrev-PR merecem aprovação e, por 
unanimidade, deliberaram pela aprovação das contas do exercício de 2021. 
O presidente Mauricio Guimarães falou sobre sua participação na reunião 
com os presidentes dos conselhos deliberativos das demais OABPrev’s, na 
qual foram relatadas algumas dificuldades que algumas entidades estão 
enfrentando. Não havendo mais assuntos a serem tratados, a reunião foi 
encerrada e a presente ata assinada pelos participantes. 
 
 
 
 
Mauricio de Paula Soares Guimarães                Eduardo Henrique Lamers  
           Presidente do Conselho                                      Conselheiro 
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José Luiz C. Taborda Rauen                                   Regina Izabel Correia  
          Conselheiro                                                           Conselheira 
 
  
  
Marcus Aurelio Malinoski                                       Jocelaine Moraes de Souza  
         Conselheiro                                                              Conselheira  
 
 
 
Roger Oliveira Lopes                                          Leonardo Ziccarelli Rodrigues  
      Conselheiro                                                                  Conselheiro 
 
 
  
Iuri Ferrari Cocicov                                                Daniel Montanha Teixeira  
       Conselheiro                                                                Conselheiro 
  

 

                                 Wilson José S. Anderson Ballão 

                                                 Conselheiro 
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